L =) et = i
1 = E T i R i
v o \
¥ 1 W
[ - » B
i 0 0
F & 3 i ! E
¥ ! . I d
y %
E et L
e R - - | o

Aptukyn: Ctranb 111.05733.13awuTta kapTtepa v KM

Bce
1996-2001

Ky30B:
oA BbiNycCKa:

O6beM aBUratend: Bce
Tun KIMNN:

Bce

1. YCTaHOBUTb rankun 3aknagHole M10 B oTBEpCTUS
3aJHen YacTu noapaMHUKa aBToOMoObUnNA.

2. K yctTaHoB/AeHHbIM rankaMm 3aknaaHbiM M10 npukpenuTb
KpoHWTenH 6ontamu M10x30.

3. 3a4HIO YacCTb 3alWUTbl NPUKPENUTb K YCTAHOBNEHHOMY
KpoHWTenHYy 6ontamm M10x20 1 nepeAHOK 4acCTb K
BYKCUPOBOYHBIM nNpoywmnHaMm dontamu M10x30.

4, CpeAHIO 4YacTb 3alUTbl NPUKPENUTb K NOAPAMHUKY
aBToMobunga 6ontamMn M10x90 n rankamu M10

[auKa 3aknaaHad M10 L=135 MM

3alWunTa

55 - ' Biie
F =3 :_.IIhg = = e ) e -I;\:' L
P " TV d" f ./'_'- i, < -] f e .
* S v . S
7 e s 4 B R e
’ ~._  F . L2 My
’ A .. N - e oL -
. e .. TS s
/o o 3 e T -
¢ i ool ¥ o R :?.'-' :_.: e
g / B N B A . % i Ly

[anhka M10

é. i $1 Waii6a 10
N 2 LT, >
4. Tamika M10. ..o 2 LT l/ﬁfa”;ﬁg"ll%xgo
5. Nanka 3axknaagaHasa L=135 MM.......... 1 W,
6. lanka 3aknaaHada L=380 MM.......... 1 W, [avka 3aknagHaga M10 L=380 MM
Zs LLIay@a O 1 10 LW, EonT M10%30
3. L|Jal/l6a L 2 L e i s 2 LWT. bont M10x20 Hamba 10
Hanba 10
KpOHLWTENH
(74817 [= [ AnameTp peabobl M6 M8 M10 Mi12 |
mr'ﬂ | 2 [ MOMEHTbI 3aTHXKMN 9.8 Hm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hm J

5. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble COeAUHEHUA.
Mcnonb3oBaHUe NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelweHo.

6. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUY 3allUTbl BO3MOXHa Ha a/M
c obbemMomM asuratensa 2,2; 2,5; 3,0 n.

WWW.ABTOBPOHA.P®



